
 مهندس یاسین گیلاسی    هندسه پایه – 95 تجربیپاسخ تشریحی سؤالات کنکور 

، مساحت  باشد واحد 30تر برابر ساق آن است. اگر محیط این ذوزنقه ی کوچکدرجه، قاعده 60ی الساقین، با زاویهی متساویدر ذوزنقه -1

 آن کدام است؟

1)  24√3  2 ) 27√3  3 )48  4 )54 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟قائمه کدام استی داخلی زاویه واحد، طول نیمساز  7و  3به اضلاع قائم  الزاویهدر مثلث قائم -2

1 )√24/1  2) 1/2   3 )8/2   4 )√21/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ:( / نسبتاً فکری –)سطح سوال  - 1فصل سوم مگا هندسه - 1هندسه

 ما طراح ممنون...!ا شه سؤال رو حل کرد،هم می این راهنمایی چند بدون ی که داده شمارو راهنمایی کنه!!! هرآخی! چه طراح خوبی. خواسته با شکلراه اول: 

 الاضلاعِ متوازی 𝐴𝐸𝐷𝐹، پس (خودمون فهمیدیم) رسم شده 𝐴𝐵موازی  𝐷𝐹خط  𝐴𝐶موازی  𝐷𝐸خط 

𝐴̂و چون  =  ! پس یه مستطیل داریم که قطرش شده نیمساز، مستطیلِقطر این  𝐴𝐷شه. می مستطیل 𝐴𝐸𝐷𝐹 ، پس90°

 نامیم می 𝑥ضلع مربع رو  آریم و بعد قطرش رو ... .پس ما اول ضلع مربع رو به دست می یعنی مربعِ .

  کنیم: استفاده می و از تالس
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 پاسخ:( / آسون –)سطح سوال  - 1مگا هندسهدوم فصل  - 1هندسه

 درجه 60و  30ی الزاویههای مثلث قائمبا استفاده از ویژگیاست!  مشهودکشیم، همه چیز شکل رو می

 محیط برابر است با: آریم.ی بزرگ رو به دست میطول قاعده
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 فهمن.های ریاضی میتر بچهاین راه رو بیش: دومراه 
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 مهندس یاسین گیلاسی    هندسه پایه – 95 تجربیپاسخ تشریحی سؤالات کنکور 

 ؟واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق آن، چند واحد مربع است 10و ارتفاع  12و  8های ای با طول قاعدهدر ذوزنقه -3

1 )18   2 )20   3 )24   4 )28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟گذرد. مساحت مقطع این صفحه مکعب کدام استای میواحد، بر انتهای سه یال گذرا بر یک رأس، صفحه 4یک مکعب به طول یال در  -4

1 )8   2 )4√6   3 )12   4 )8√3 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ:( / متوسط –)سطح سوال  - 1مگا هندسه سومدوم و فصل  - 1هندسه

 مساحتن.ها، همو دو مثلث مجاور به ساق ابه هم هستنشهای پایین و بالایی متذوزنقه مثلثهر دونیم در می
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 پاسخ:( / آسون –)سطح سوال  - 1مگا هندسه چهارمفصل  - 1هندسه

 الاضلاعِ! چون هر سه ضلعش، قطر وجوه مکعب هستن.د که البته متساویاخورو می 𝐵𝐶𝐷بینیم سؤال از ما مساحت مثلث با کمی هوشمندی می
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